



平成27年5月26日

各位

会社名 株式会社 SOL Holdings  
代表者 代表取締役 宮嶋 淳  
(JASDAQ・コード6636)  
問合せ先 取締役管理部長 中原 麗  
電 話 03-3449-3939

(訂正・数値データ訂正) 「平成27年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」  
の一部訂正について

当社が平成27年5月15日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信[日本基準] (連結)」  
につきまして一部訂正がありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたし  
ます。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。なお、訂  
正箇所は下線で表示しております。

記

【訂正箇所】

1. 平成27年3月期の連結業績 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(1) 連結経営成績

<訂正前>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経営利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	△102.81	—	<u>△11.1</u>	△31.0	△86.3
26年3月期	△32.11	—	△17.6	△50.1	△53.1

<訂正後>

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経営利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
27年3月期	△102.81	—	<u>△44.4</u>	△31.0	△86.3
26年3月期	△32.11	—	△17.6	△50.1	△53.1

(参考) 個別業績の概要

1. 平成27年3月期の個別業績 (平成26年4月1日～平成27年3月31日)

(2) 個別財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	4,876	4,323	88.4	<u>243.33</u>
26年3月期	3,242	2,834	87.4	277.78

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
27年3月期	4,876	4,323	88.4	<u>242.57</u>
26年3月期	3,242	2,834	87.4	277.78

添付資料

5. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年3月31日)	当連結会計年度 (平成27年3月31日)
投資その他の資産		
敷金及び保証金	52,479	<u>52,314</u>
破産更生債権等	733	110,841
貸倒引当金	△733	△110,841
その他	7,501	<u>152,127</u>
投資その他の資産合計	59,980	204,442

<訂正後>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 26 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 27 年 3 月 31 日)
投資その他の資産		
敷金及び保証金	52,479	<u>168,323</u>
破産更生債権等	733	110,841
貸倒引当金	△733	△110,841
その他	7,501	<u>36,119</u>
投資その他の資産合計	59,980	204,442

以 上